

# Dhara News Samvaddata

Date: 04.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज ने जनवरी में स्वास्थ्य शिविर लगाये गये



धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् नंदग्राम, डसना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरूकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्चयून रेजीडेंसी, आषियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकैड जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की

मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये।

विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं।

इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 04.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी, 2025 माह में लगभग 5000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये



**कृष्ण उजाला संवाददाता**  
**गाजियाबाद।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, स्टोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौपलया, सिहानी, फरूकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्च्यून रेजीडेंसी, आपियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकैड जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की

गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की

सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लान्ट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## जनवरी माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर लगाए स्वास्थ्य शिविर आईटीएस डेंटल कॉलेज ने जनवरी में 5000 मरीजों की निःशुल्क जांच की

### ■ स्मार्ट विज़न समाचार

गाजियाबाद। दिल्ली-मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर द्वारा जनवरी माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहैसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरूकनगर, गटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फ्लेचर रेजीडेंसी, आषियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकेड जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निःशुल्क जांच की तथा



आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक गेगों से

संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करवाई, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाया और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये।

इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रेसिंग आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक

निःशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



## आईटीएस द्वारा जनवरी माह में लगाए गए स्वास्थ्य शिविरों में की गई हजारों लोगों की निशुल्क जांच

मुरादनगर (शिखर समाचार) आईटीएस डेन्टल कॉलेज के तत्वाधान में फरवरी माह में जनपद के विभिन्न स्थानों नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरुकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी 100 फुटा रोड़, चमरावल तथा फोर्चयून रेजीडेंसी, आशियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकैड आदि विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया।

शिविर में मरीजों को मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने शिविरों के माध्यम से लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। उन्होंने दांतों की सड़न, मसूड़ों की



बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस आदि को रोकने के उपाय बताए। रोगियों को कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना, एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भरा गया। मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीस,

माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया तथा दवाइयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये तथा आवश्यकतानुसार मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेन्टल कॉलेज में भेजा गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

## आईटीएस डेंटल कॉलेज ने जनवरी माह में लगभग पांच हजार मरीजों की स्वास्थ्य जांच की



**जन सागर टुडे (सं)**  
**मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहींसपुर, फरीदनगर, कौशलया, सिहानी, फरुक नगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्चयून रेजीडेंसी, आपियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकेड जैसी गाजियाबाद

की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये।

संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग पांच हजार लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से

संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स,

माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# Athah Samvaddata

Date: 04.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने जनवरी माह में

## 5000 मरीजों के लिए लगाए स्वास्थ्य शिविर



अथाह संवाददाता

मुगदनगर। मुगदनगर स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज ने जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए विभिन्न स्थानों अर्थात् नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटेल, रहोसपुर, फरीदनगर, कोपलया, सिहानी, फरुकनगर, भाटिया मोड़, अमरोह, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि

### शिविर आयोजित

दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताया

के साथ-साथ फोर्चयून रेजीडेंसी, आपियाना पालम कोर्ट और गौर

केसकैड जैसी विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों को टीम ने दंत शिविर में

लगभग 5000 लोगों को मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताया। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत प्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपचारों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करवाई, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाया और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंग्लॉट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग,

हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Buland Sandesh

Date: 04.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी माह में लगाये गये स्वास्थ्य शिविर में लगभग 5000 मरीजों ने लिया स्वास्थ्य लाभ

### बुलन्द संदेश व्यूरो

**मुरादनगर। (नासिर मंसूरी)** दिल्ली मेरठ रोड पर असाहत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए विभिन्न स्थानों अर्थात नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौशल्या, सिहानी, फरूकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्चबून रेजीडेंसी, आशियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकैड जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में



जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार

किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों

की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मरीजों के लिए लगाए गए स्वास्थ्य शिविर

शाह टाइम्स संवाददाता  
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, द्वारा जनवरी माह में मरीजों के लिए विभिन्न स्थानों अर्थात् नंदग्राम, डासन, लोनी, मोहनपुर, टटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौपलवा, सिहानी, फरुकनगर, भाटिया मोड़, अमराहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड), चमारवली आदि के साथ-साथ फोर्च्यून रेबीडेंसी, आंधियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकेड जैसे गणिकाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया।

जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जकृतमद लोगों को दंत चिकित्सा



सेवा प्रदान की गयी।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से

अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निरालक जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों को सड़न, मसूहों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और

उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजे, निक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों को सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें

मौखिक रोगों से संबंधित ठकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों को सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का

एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी धरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये।

इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इम्प्लांट, लैमिनेट्स, वेनोर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट केनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टोथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा को सुविधा भी प्रदान की गयी है।

आईटीएस - एजुकेशन ग्रुप के चेंबरमैन, डॉ. आर पी चड्ढा तथा वाईस चेंबरमैन अर्पित चड्ढा को प्रेषण से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया

Sign:

Dental Library

Director- Principal



## स्वास्थ्य संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में मरीजों के स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की आईटीएस डेंटल टीम ने पांच हजार मरीजों की जांच की



### हिन्ट संवाददाता

भूरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज को ओर से विभिन्न स्थानों पर लगाये गये शिविरों में पांच हजार से अधिक मरीजों की जांच की गयी। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में मरीजों के स्वास्थ्य

की निशुल्क जांच की। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में भी जागरूक किया। संस्थान की ओर से जनवरी माह में नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरूकनगर,

भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्च्यून रेजीडेंसी, आशियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकेड जैसी विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। तथा जरूरतमंद

लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इस मौके पर विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते

है। मरीजों को तंबाकू समाप्त पर परामर्श भी दिये गये। संस्थान की ओर से मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। शिविरों की इन गतिविधियों को लेकर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने सराहना की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 04.02.2025

## जनवरी माह में आईटीएस डेंटल कॉलेज ने 5000 मरीजों के लिए लगाए स्वास्थ्य शिविर



### उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर द्वारा जनवरी माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौशलया, सिहानी, फरखनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्च्यून रेजीडेंसी, आशियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकेड जैसी गाजियाबाद

की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया और जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किए गए। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में

लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच करते हुए आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया, जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिए। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई, दांतों की सड़न को

रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे और दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिए। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किए जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीस, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गई।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal



## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी 2025 में लगभग पांच हजार मरीजों हेतु लगाए गए स्वास्थ्य शिविर



### हिन्द आत्मा संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुगदनगर गाजियाबाद द्वारा जनवरी, 2025 में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौशल्या, सिहानी, फरुकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी ( सौ फुटा रोड ), चमरावली आदि के साथ

फ्लोचयून रेजिडेंसी, आशियाना, पालम कोर्ट और गौर कैसकैड जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार

कराने के लिए प्रेरित किया गया। विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग पांच हजार लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया

जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाया और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंफ्लॉट, लैमिनेट्स, वेनीस,

माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लॉट आदि के बारे में भी बताया गया। संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविरों का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# Pahal Today

Date: 04.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी, 2025 माह में लगभग 5000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये



### पहल टुडे

गाजियाबाद: आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात नंदगाम, हामना, सोनी, मोहनपुर, रटोल, राहोपुर,

फरीदनगर, कोषलवा, सिरानी, फरकनगर, पौष्टिक रोड, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्चवून रेजिडेंसों, आषियाना पालम कोर्ट और गौर के सके इ जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न

दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जबरन लोनी को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। शिविर स्थल पर आने वाली सभी

मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्तरों पर विभिन्न दंत उपकरणों के बारे में भी जानकारी प्रदान की गई। इस दौरान 5000 लोगों को मौखिक स्वास्थ्य को निराल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताया। विभिन्न

रूप से दांतों को सड़ाने, मसूड़ों को खींचाई, दांत फ्लोरिडिस और उन्हें रोकने के उपचारों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों को सड़ाने का कारण बन सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक देखभाल से संबंधित उपकरणों के उचित

प्रयोगों के बारे में भी शिक्षित किया गया। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांतों की जांच की गई, दांतों को सफाई कराया, दांतों को सड़ाने को रोकने के लिए एप्लाइड जेल लगाया और मरीजों को एक्स-रे तथा दांतों से भ्रमाल भी करा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू, समर्थन पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त

मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लेमिनेट्स, वेनेर्स, थ्रू-कॉरॉन, एलान्डर्स, टीथ क्लाइमिंग, हेबर ट्रांसप्लान्ट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निराल्क बस

सेवा को सुविधा भी प्रदान की गई है। आईटीएस - द एजुकेशनल ग्रुप के चैपमैन, डॉ. अरवि चक्रवर्ती तथा डॉ. प्रकाश से इन स्वास्थ्य शिविरों का सफल आयोजन किया गया। जिसके दिने सभी मरीजों ने संस्थान का आभार व्यक्त किया।

Sign: \_\_\_\_\_  
Dental Library

Director- Principal

# Sunhera Sansar Samvaddata

Date: 04.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी, 2025 माह में लगभग 5000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

सुनहरा संसार वन्दना जोशी  
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरूकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्च्यून रेजीडेंसी, आषियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकैड जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।



शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस

और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और

मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेवर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal



# Gaj Kesari Yug

Date: 04.02.2025

## आईटीएस द्वारा जनवरी माह में लगाए गए स्वास्थ्य शिविरों की गई हजारों लोगों की निशुल्क जांच



गज केसरी युग

मुगादनगर(मनीष गोयल)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के तत्वाधान में फरवरी माह में जनपद के के विभिन्न स्थानों नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरूकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावल तथा फोर्चयून रेजीडेंसी, आशियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकेड आदि विभिन्न

सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। शिविर में मरीजों को मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने शिविरों के माध्यम से लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। उन्होंने दांतों की सड़न, मसूड़ों की



बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस आदि को रोकने के उपाय बताए। रोगियों को कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना, एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भरा गया। मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीस,

माइक्रोस्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश को मदद से किया गया तथा दवाइयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये तथा आवश्यकतानुसार मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में भेजा गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



## आईटीएस डेंटल कॉलेज ने जनवरी माह में 5000 मरीजों के लिए लगाये गये स्वास्थ्य शिविर

### जांच

- संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने की शिविर में जांच

#### संवाददाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, ने जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरूकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्चयून रेजीडेंसी, आषियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकैड जैसी



गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा

सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Manasvi Vani

Page No.6 (Gzb)

Date: 04.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी, 2025 में लगभग 5000 मरीजों के लिए लगाएँ स्वास्थ्य शिविर

मुरादनगर(मनस्वी वाणी)। दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरुकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़), चमरावली आदि के साथ-साथ फॉर्चयून रेजीडेंसी, आषियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकेड जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया, जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की



गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य

की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न

को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेन्टल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रोस्कोपिक रूट केनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसिस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा वाईस चेयरमैन अप्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Vartman Satta

Date: 04.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा जनवरी माह में 5000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये



**वर्तमान सत्ता मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, द्वारा जनवरी, 2025 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कौषलया, सिहानी, फरुकनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी (100 फुटा रोड़),



चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्च्यून रेजीडेंसी, आपियाना पालम कोर्ट और गौर कैसकैड जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित

किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें

मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके अतिरिक्त मरीजों को संस्थान में प्रदान किये जाने वाले उन्नत उपचार जैसे डेंटल इंप्लांट, लैमिनेट्स, वेनीर्स, माइक्रो स्कोपिक रूट कैनाल ट्रीटमेंट, ब्रेसेस, एलाइनर्स, टीथ व्हाइटनिंग, हेयर ट्रांसप्लांट आदि के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही संस्थान द्वारा मरीजों के लिए एक निशुल्क बस सेवा की सुविधा भी प्रदान की गयी है।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal



# Yug Karvat

Date: 04.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज ने लगाए स्वास्थ्य शिविर

गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर द्वारा जनवरी माह में मरीजों के लिए नंदग्राम, डासना, लोनी, मोहनपुर, रटोल, रहीसपुर, फरीदनगर, कुशलिया, सिहानी, फरूखनगर, भाटिया मोड़, अमरोहा, नेकपुर, मोहन नगर, लोनी, चमरावली आदि के साथ-साथ फोर्चयून रेजीडेंसी, आशियाना पाम कोर्ट और गौर कैसकैड में दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक



किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविर में लगभग 5000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा

आवश्यक उपचार बताये। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal